

血战海盗:子弹在飞

■两船员受伤,一厨师身中5枪 ■遇袭货轮已与我军舰会合

11月18日晚上9点半,中远航运“乐从”轮在印度洋北部的阿拉伯海被海盗袭击,船上26名船员都是中国人。船员们奋力抵抗最终击退了海盗,26名船员除2名船员在抗击海盗过程中受伤外,其余船员安全,船舶安全。20日中午,我海军护航舰队已经和“乐从”轮会合。

喜!防海盗训练起作用

在击退海盗的过程中船员们经历了什么样的惊心动魄?记者采访了船长何文学。

因为最近海盗频频出现在印度洋阿拉伯海域,所以几乎所有过马六甲海峡的中国船只,都要进行防海盗训练。“乐从”轮也一样。北京时间18日傍晚,吃完晚饭后,广东籍船长何文学再次组织船上的25名船员进行应急防海盗演习。没想到一个小时后,就感觉10海里外有一艘船在跟踪。当这艘不明身份的船出现在乐从轮约6公里之处时,船长何文学已经确定这是艘海盗船,一个小时前的演习此时派上了用场。

惊!子弹像下雨一样

在双方距离6海里时怀疑是海盗船,全体船员在何文学的要求下,1分钟内全部在甲板上准备就绪。在相距3海里的时候,何文学发现有小艇在追赶货轮,对货轮右舷进行袭击。大概离货轮100米左右时,船员就对海盗船释放了钛雷和烟雾信号,有六七个海盗用机枪扫射,将火箭弹打向货轮,没有打中。

海盗船靠近的时候,跟电影里演的一模一样。三四艘小艇靠近乐从轮,6名海盗想借用吊钩绳索强行上船,另外的海盗用机关枪掩护,子弹像雨一样地射向

“乐从”轮。

海盗们的子弹落到货轮上,现场的船员描述称,就像下雨一样,船员们什么也顾不上,只是抗击。

其间,海盗几次强行登船都没有成功。

急!我海军全速驰援

警惕性很高的何文学在确定被海盗盯上后,已经向总部中远公司和我海军护航编队发出了求救信号。此时海军护航编队在1000海里的麦德利海峡。接到信号后,我海军迅速调转头朝乐从轮驶来。

当护航舰听到船员报警,就快速驶过来,一路对货轮进行跟踪,不断联系。当得知货轮上有伤员时,他们还做医疗指导,给了船员们很大的信心。

与此同时中国海上搜救中心也与欧盟联军、英国贸易代表处联系,请求其派出军舰驰援。

记者昨晨联系了欧盟海军新闻发言人、英国皇家空军中校培迪·肯尼迪遗憾地表示,由于我方货船遇袭地点距任何一艘欧盟战舰都过于遥远,所以没有国际力量参与救援,只有中国护航舰前往。

险!厨师身中5枪

“乐从”轮26名中国船员中,有两名船员在抗击过程中受伤。一名受伤船员为船上厨师,他全

身共有5处枪伤:腹部左右各一处,腿部三处。另一名船员腿部中枪。

记者连线中远航运股份有限公司值班室主任毛新民获悉,前往救援的护航军舰已经通过无线电与“乐从”轮取得联系,军医指导船员对伤者进行了基本救治,现无生命危险。

毛新民说,轮上其他船员分为2人一班执勤,防范海盗再次袭击。

勇!5次击退海盗

船员们的英勇抗击,海盗们5次强行登船都以失败告终。不死心的海盗没有马上离开,见船员没有放松警惕,双方僵持了一个小时后,海盗决定放弃,悻悻离开。

船员们不断释放钛雷,当海盗靠近的时候船员们用木板推,阻止这个船靠近,船员们使用喷射高压水柱等方法阻止海盗们的攻击,在经过连续五次的攻击后,海盗发现船员抵抗非常顽强,就停止了继续攻击。

在观察了货轮大概一个多小时后,见再也没有什么机会,海盗们只好就此停手,驾船离开了。

事后经过了解,得知受伤的大厨名字叫林洪强,由于当时情况危急,他都不知道自己受伤了,只是感觉身上有点麻,后来在船上医生的陪同下撤到后面,其他船员仍然在战斗,直到一个多小时后海盗撤退。

20日11时40分,连夜驰援的海军护航舰艇与“乐从”轮回合。12时左右,海军军医登上“乐从”轮,对受伤的2名船员进行了检查

和处置。经初步检查,一名船员腿部有感染,船医建议伤员转移到岸上接受进一步治疗。

下一步,海军将先护送“乐从”轮到阿曼萨拉港转移伤员。伤员转移完毕后,“乐从”轮计划在海军“护送下参加海军护航编队”,按计划,驶往也门的和合达港。

»相关链接 事发海域频出事

中国海上搜救中心总值班室主任翟久刚表示,事发海域最近连续出现海盗袭击事件。

央视报道称,海盗经常出没在亚丁湾海域,而“乐从”号遇袭的印度洋一直相对安全。但是,随着印度洋季风消退,海盗扩大了活动范围,因此船只在此海域容易遭遇袭击。

“乐从”曾被海盗追击

“乐从”号被海盗追击已不止一次。当地时间今年1月22日中午,中国海军护航编队就曾出动舰载直升机和小艇紧急救援遭疑似海盗快艇追击的中国货轮“乐从”号和“鸿达”号。

1月22日12时许,中国海军护航编队接到“乐从”轮求救信号,称其遭到一艘白色快艇追击。编队指挥所立即派遣“巢湖”舰和“马鞍山”舰救援,同时派出舰载直升机赶往事发海域。12时28分,“巢湖”舰舰载直升机锁定白色快艇,并发射3枚信号弹,白色快艇被迫接受检查。综合

痴情女 监狱前餐馆打工 守候服刑丈夫

对于32岁的孙秀兰来说,离她仅有20米远的监狱高墙,就是天上的“银河”。高墙内有她背负12年刑期的丈夫。为帮助丈夫服刑改造,从2006年起,孙秀兰来到监狱门口一家餐馆打工,每月定期带着两个孩子去探视丈夫,让丈夫知道她就在身边等着他。

孙秀兰出生在河南淮阳县农村,1996年,在新乡一建筑工地打工时,她与来自驻马店市蔡县东岸乡的郭金菊相识。1997年,二人结婚。不久,两个儿子先后出世。为筹钱建房,郭金菊背着妻子做了一件傻事。2005年5月2日夜,手持土法制造手枪抢劫出租车的郭金菊遇到顽强反抗,最终束手就擒。法院以抢劫罪判处郭金菊有期徒刑12年。2005年11月3日,郭金菊来到河南省豫东监狱服刑。

孙秀兰说:“他过去对我好,我不会丢下他不管。当初说好在一起就永远不要分手。说了就要做到。”

孙秀兰来探视丈夫,因为路途遥远,每次都要在监狱对面的小餐馆里吃饭。一来二去,她和餐馆老板刘玉玲熟了。后来,孙秀兰就在刘的餐馆内打工。

按规定,每月15日的下午3点,是监狱规定的探监时间。每当闲暇,孙秀兰就会扳指头算着这一天的到来。每到这一天,她就会准时来到监狱会见室,鼓励丈夫。从2006年以来,孙秀兰从没间断过。

孙秀兰的故事,感动了很多,孙秀兰打工餐馆的老板刘玉玲表示愿意将餐馆无偿赠送给孙秀兰。综合

猖狂女 2万元现钞砸警车 扬言雇人整死交警

11月17日上午,吉林通化市东昌交警大队江西中队指导员李季芳在集贸市场执勤时,遇到一辆微型面包车年检标志过期。在处理过程中,女驾驶员与其母亲两人极不配合,当街破口大骂,还上前打起李季芳。当日,女驾驶员的母亲因涉嫌阻碍交警依法执行公务被通化警方处以行政拘留10日。

前日上午,记者见到了通化市东昌交警大队江西中队指导员李季芳,李季芳介绍,11月17日10时50分,她在玉带河旁集贸市场后门与正门之间的单行线上执勤,这时一辆五菱微型面包车行驶过来,停靠在附近的停车位内。“我发现这辆微型挡风玻璃上的年检标志过期了”,查证后李季芳告诉驾驶人“车辆未年检,根据交通法规定,罚款200元并扣3分”。女驾驶员听后语气很不好地说:“我没违章,我让你们交警都罚了不少钱,你别给我开票儿,开了我也不交。”

这时,女驾驶员的母亲从旁边走过来说:“我找人,不准你给我贴罚单。”随后,母女俩就破口大骂起来,“你要敢处理我,我就雇人打死你,你等着吧,我早晚雇人整死你,我有的是钱,我就不交罚款给你……”女驾驶员还说:“随便你开罚单,我不交,我的车也不要了。”

随后女驾驶员的母亲从包中掏出2万多元百元大钞,将钱用手攥住一头,然后用钱边砸边勒警车边说:“我有钱,我能花钱雇人整死你,你交警开到哪儿,我都能找人砸你。”随后,母女俩上前抢证件,二人边打边骂,直到李季芳的男同事彭磊赶来,将母女俩拉开。综合

山西洪洞证实遇害警察超生

是否资产过亿,还在调查中

山西省洪洞县公安局19日18时召开新闻发布会称,19日凌晨成功侦破洪洞“11·12”民警遇害案,抓获3名涉案犯罪嫌疑人。洪洞县有关负责人同时通过新华社“中国网事”记者回应了引起网民广泛关注与质疑的受害人“超生”、“巨额财产来源”等问题。



11月20日凌晨,洪洞县公安局的干警准备提审一名抓获的犯罪嫌疑人(右)。新华社发

警方披露案件侦破过程

据洪洞县公安局介绍,11月12日中午,洪洞县县城中心广场东侧鸿安大厦一单元1501室发现两人被杀。初步查明,犯罪嫌疑人高迎平、刘志安、韩泽荣从今年7月起结伙密谋抢劫钱财,于11月10日晚入室抢劫,并将洪洞县公安局两名民警杀害,被害人王建雄、韩惠芳系夫妻关系。

此后,记者多次致电山西省市县三级警方,得到回复均是“压力很大”。

警方称,案发后公安机关展

开了侦查调查工作,于19日凌晨将案件成功破获,3名犯罪嫌疑人全部落网。警方称,这是一起犯罪团伙为了达到侵财目的,经过长时间密谋策划、长时间跟踪踩点、长时间精心准备,对受害人实施殴打、捆绑等残忍手段的故意抢劫杀人案。目前,案件正在进一步侦查中。

县里证实王建雄夫妇超生

洪洞县人口和计划生育局向“中国网事”记者证实:王建雄、韩惠芳夫妇实际生育三胎,隐瞒了第二胎。据介绍,王建雄、韩惠芳

夫妇育有二女一子,其中1985年3月生育第一胎,女孩;1987年8月生育第二胎,女孩;1989年12月生育第三胎,男孩。洪洞县人口和计划生育局表示,我局正配合有关部门追究有关负责人的责任。“洪洞县有关负责人向记者表示,县里正在调查,到底是谁给第二胎上的户口,查出来要严肃处理相关负责人。”

洪洞县公安局证实,王建雄夫妇的三个子女目前均在美国留学。大女儿王某,现年26岁,美国新泽西州一所大学语言类专业毕业,准备读研,2006年1月办理护

照,2009年8月到美国上学;二女儿王某,现年24岁,美国佛罗里达州迈阿密大学上学,2006年8月办理护照,2009年1月到美国上学;儿子王某,现年22岁,美国俄亥俄戴顿大学就读,2006年1月办理护照,2009年1月到美国上学。

资产情况正在调查中

针对网上流传的王建雄经营过的洪洞县双县乡鲁生煤矿、洪洞县鼎盛冶炼厂,资产过亿的说法,洪洞县工商局对这两家企业的经营情况进行了调查,但相关材料显示,王建雄夫妇没有经营过这两家企业。洪洞县工商局进一步向记者证实:经我局档案查询,王建雄、韩惠芳没有在工商部门进行过企业登记。”

但洪洞县有关负责人表示,怀疑王建雄一度是这两家企业的实际控制人,具体事实正在进一步调查中。

该负责人强调,由于这几天公安机关忙于侦破案件,加上王建雄夫妇遇害,他们的财产状况、所承担的债权债务,短期内确实很难调查清楚,但是近期相关部门会对社会广泛关注的问题进行深入调查,并及时公布。

新华社“中国网事”记者 武敌 叶健